

A Rádió Plusz ügyvezetője kifizeti a tízmilliót

Elnapolták Vass Imre kölcsönügyét

Elnapolták tegnap a megyei bíróságon Vass Imre kölcsöntartozási ügyének „második felvonását”, mert nem tisztázott: ki is az alperes. A Rádió Plusz ügyvezetője a pénteki határozatnak megfelelően megfizeti Csapó Balásznak tartozása nagyobb részét.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Tegnap délután tartották Vass Imrének, a Rádió Plusz ügyvezetőjének kölcsöntartozási ügyében a második eljárás tárgyalását a Csongrád Megyei Bíróságon. Mint lapunkban megírtuk, Vass Imre cégének, a FeS-Média Kft.-nek a Juventus rádió helyi leányvállalatának megvásárlására adott kölcsön Csapó Balázs, városi érdekvédelmi megbízott tízmillió forintot 2004 elején. A rádió vezetője nem fizette vissza a két éve felvett kölcsönt – emiatt indult az egyik eljárás a Csongrád Megyei Bíróságon. Pénteki ítéletében a bíróság arra kötelezte az ügyvezetőt, hogy tizenöt napon belül egyenlítsse ki tartozását – a többmillió kamattal és perköltséggel együtt.

A másik eljárás azt vizsgálja: mikor és mennyit kell visszafizetnie Vassnak a Csapótól a rádió működtetésére később kölcsönadott hatmillió forintból. A tárgyalás után mindkét fél elmondta: az ügy megegyezett az alperes kitételének tisztázásánál. Vass elismeri, hogy Csapó hatmilliót adott, de azt cége kapta, nem ő – így az alperes szerinte a FeS-Média Kft. Mivel a kérdés az első tárgyaláson nem tisztázódott, az ügyet a bíróság elnapolta. Ha a testület úgy dönt, hogy a cég kapta a kölcsönt, új eljárást kell lefolytatni, Csapóék keresetében ugyanis Vass Imre szerepel alperesként.

Az ügyvezető hangsúlyozta: a kölcsöntartozás pénteken megítélt nagyobb részére már megvan a fedezete, így határidőre teljesíteni tudja a tízmillió forint és kamatai kifizetését.

Tönkrement burkolat

Folytatás az 1. oldalról

Harmincmillió forintba került a dísztéglakövezet. A bolthoz vezető út mostanra tönkrement. Gödörök, mélyedések keletkeztek rajta, a téglák kifordultak, összetörték, a fák helyét jelző díszrács eltört.

A károkat a kivitelező Szegedi Mély- és Magasépítő Rt. állítja helyre, garanciában. Tegnap délután elkezdtek a javítást. – A járdaszakaszon is javítanak, nagyjából két nap alatt készen lesz – magyarázta Tapasztó Sándor, a városfejlesztési iroda közlekedési osztályvezetője. – A díszköveket felszedik, elsimítják az alapot, a törött téglákat kicserélik és újra köveznek. A bolthoz vezető feljártot megszüntették. Hajnalban öt és hat között a Széchenyi tér felől parkolhatnak a szállítók, és onnan behordják az árut a hátsó kapuig. A fürdő felől egész nap rakodnak, így nem tartják fel a forgalmat. A díszburkolatra egyáltalán

nem hajthat fel teherautó. Hogyan mehetett tönkre a díszburkolat néhány hét alatt? Az osztályvezető azt mondta: télen építkeztek, ezért a kivitelezővel megállapodtak, hogy tavasszal felülvizsgálják a téren végzett munkát. A télen és a tavasszal készült burkolat között – lesz különbség. A javítást a Szegedi Mély- és Magasépítő Rt. garanciálosan végzi, a közlekedés átszervezése miatt kihelyezett táblákat ugyancsak a mélyépítő fizeti.

Hogy miért nem stabil a megerősített burkolat? Nem kaptunk egyértelmű választ. Ki fizet a hibáért? A harmincmillió árban hárommillió forintos tartalék-alapot képeztek pótmunkákra – például teherbíró kövezetre.

Megkérdeztük az új „megoldásról” a boltvezetőt, de nem nyilatkozott. Az üzletben egyértelmű a kép: ostromállapot van, egész nap pakolászniuk kell.

DOMBAI TÜNDE

Több mint kétszázan dolgoznak – 4 ezer köbméter szemét, 40 millió forint

Tavaszi nagytakarítás

Takarítják Szegedet, április végére megtisztul a város. A munka negyvenmillió forintba kerül. A lakótelepeken élők a környezet rendbetételébe besegíthetnek.

Kétszázhetven hektáros zöldterületet és 160 kilométer utat kell megtisztítani a Szegedi Környezetgazdálkodási Kht. dolgozóinak április végéig. Eddig tart a városban a tavaszi nagytakarítás. Kovács János közterület-fenntartási igazgatóhelyettes elmondta: már február elején megkezdtek a lombgyűjtést, ekkor még a fagyott talajra rá tudtak menni a porszívókkal, melyek hat ember munkáját végezték el. A mostani tavaszi időben, amikor már a föld kiengedett, csak kézzel gyűjthetik a szemetet, a faleveleket és a gallyakat. Több, mint kétszázan dolgoznak a belváros, a lakótelepek és a parkok tisztításán – tudtuk meg az igazgatóhelyezettől.

A két nagy és két közepes teljesítményű porszívóval éjszaka takarítják az utakat, hogy az autós forgalmat ne zavarják. A gépeknek van mit felszívniuk: a téli csúszásmentesítés idején 1500 köbméter sóhomokot szórtak ki és a szél is rengeteg koszt behordott. A tisztítást nem csak a környezetgazdálkodási cégnek kell elvégezni, hanem a főutakat kezelő Magyar Közút Kht.-nak, a parkolókért és a villamospályákért felelős SZKT-nak. A bérházak előtt az IKV dolgozói végzik a takarítást, míg a családi házak körül az ingatlanok tulajdonosai felelnek a tiszta környezetért. Az előbb említett cégek megegyeztek: ha mindenki a maga területén teljesíti feladatát, akkor április végére megtisztul a város.

A Szegedi Környezetgazdálkodási Kht.-nak közben az út menti hatezer fa közül közlekedésbiztonsági okok miatt hat-hétszáz fát vissza kell vágni és a többi növény ápolását is meg kell kezdeni. A játszó- és köztérket, az intézmények környékét rendbe kell hozni, valamint a saras korlátokra, KRESZ-táblákra és a rendőrlámpákra is ráfér a mosás. A Belvárosi hidat a jövő hónap közepén fűrdetik, de ez forgalomkorlátozással nem jár, mert a munkát majd éjszaka végzik. A tavaszi nagytakarítás – ami negyvenmillió forintba kerül – végére négy-öt ezer köbméter szemét gyűlik össze Szegeden.

Vajon a megújult Kárász utcára és Tisza Lajos körútra jobban vigyáznak-e az emberek? – Húsz év alatt jelentős javulást nem tapasztaltam – jelentette ki Kovács János. Hiába áldozott többet a cég a körúton belüli takarításra, a csikketek, a gyorséttermekben kapott zacskókat, az ételmaradékokat az emberek ugyanúgy eldobolják, mint régen.

CS. G. L.



Gereblyéssel is dolgoznak, hogy a város szebb, tisztább legyen

Fotó: Schmidt Andrea

LAKÓTELEPI TAKARÍTÁS

A lakótelepeken a házak környékének takarításába a lakók is besegíthetnek. Akik igénylik, a Szegedi Környezetgazdálkodási Kht.-tól kesztyűt, zsákot és szükség esetén szerszámot kapnak. Jelentkezni Tarjánban a Viztorony téri, az északi városrészen a Kodály téri decentrumban lehet, míg az újszegedi ligetben a faháznál várják a dolgozó kezű lakosokat. Az összegyűjtött szemetet a kht. elszállítja.

Számárcú, füllel festő, lila és kék csokinyulak

A nyuszik már a polcokon vannak

Húsvétig még sokat kell várunk, de a húsvéti csokinyulak máris az üzletek polcain ücsörögnek. Nem az ízüket, a celofánt vizsgáljuk: melyik a legcsúnyább, legügyesebb, legboldogabb csokiállat.

Húsvétig még van négy hét, de a nyuszik már az üzletek polcain ülnek. Nem ülve szundikálnak, hanem festenek, rajzolnak, kosárban tojást és kicsibét hordoz-

nak, dobolnak és hegedülnek. Idén van köztük lila, kék, arany és ezüst színű is. A legextrémebeket keressük.

Aki eddig nem tudta eldönteni, hogy a húsvéti nyúl fiú vagy lány, idén megtudhatja: van ilyen és olyan is. A nyulpár nőtagja masnit visel és hegedűn játszik, a fiú egyszerűen csak masni nélküli és dobol. Így, együtt árulják őket.

Párokat egy másik cég is kínál, de ők nem fiú-lány, hanem vilá-

gos-sötétbarna szerint osztják két csoportra a csokinyulakat. Hasonlítanak egymásra, de a világosabb jobban mosolyog. A mosoly egyébként majdnem minden nyúl – vagy ahogy egy édesapjával vásárló kisfiú nevezte: nyuszimikulás – sajátja. Van, amelyik teli szájjal kacag, más csak somolyog. Szomorú egy sincs, komolyan is csak az egyik, mentolos csokoládét gyártó cég nyula mondható. Neki azonban nincs is oka a jókedvre: a gyár-

tók elméretezheték a celofánt, így az állat füle az arcán van.

Van még kék és lila nyúl is. Az utóbbi annyira színben van tartva, hogy a szeme se kék vagy zöld, mint a többi rendes csokinyulnak, hanem az is lila. Mégsem ő a legboldogabb az áruházban, hanem – az arckifejezéséből ítélve – az, amelyik pöttös kabátot visel és kicsi madárkák repdesik körül. Keményebb az élete annak a négy fehér nyuszinak, akik egy náluknál sokkal hatalmasabb piros tojástartanak a hátukkal. Annyira erőlködnek, hogy az arcuk is belepirul.

A nyulak közül a legügyesebb címet egy füllel és kézzel egyszerűen festő példány kapta meg. Rajzolni más is tud, de az csak manccsal.

A legcsúnyább jelzőért egy számárcú és egy piros szemű, óriásfogú, vastag szemöldökű példány küzdött. A tartozékaik alapján nem tudtunk dönteni: mindkettő hímes tojástart a kezében. Ami mégis a piros szemű horrornyúl mellett döntött, az a számárcú bocsánatkérő mosolya volt. A legcsúnyábbat megfordítottuk, és felfedeztük, hogy iskolatáskát visel, tehát még kicsi. Ezért megsajnálunk a horrornyulak táborát, és egyet megvásároltunk. Rajtuk kívül úgysem vesz belőle senki.

G. ZS.

Százezer forint a nyomravezetőnek

Újabb bombariadó volt Szentesen

A két héttel ezelőtti szentesi bombariadók után most a buszpályaudvart őrítette ki a rendőrség. Ismét telefonon jelentette be valaki: bombát helyezett el a központi állomáson. A buszok csak néhány percet késtek a menetrendhez képest. A rendőrség százezer forintot ajánlott fel a nyomravezetőnek.

Az ismeretlen tettes tegnap háromnegyed négykor telefonált a kapitányság ügyeletére, és azt mondta, bombát helyezett el a buszpályaudvaron. Ahogyan eddig minden alkalommal, a rendőrök most is kivonultak a helyszínre, és kiürítették a pályaudvar területét, bombát nem találtak – tudtuk meg Földvári N. István kapitánytól.

A vélt robbantási határidő után feloldották a zárat, és szabad utat

engedtek a közlekedésnek. A két héttel ezelőtti akciókhoz hasonlóan most is egy fiatal férfi telefonált a kapitányságra. Az elkövető személyének felderítése érdekében a rendőrség tegnap százezer forintot ajánlott fel a nyomravezetőnek. A férfi ellen közveszélylyel fenyegetés büntetése miatt folyik nyomozás.

A riadó kezdetén a rendőrség utasítására a parkoló autóbuszoknak is el kellett hagyniuk a pályaudvart – mondta el lapunknak Méssáros Zoltán, a Tisza Volán Zrt. helyi vezetője. A délutáni csúcsforgalomban az érkező és induló járatokra a Petőfi utcán és Kossuth téri megállóban lehetett fel- és leszállni. A menetrendhez képest kialakult néhány perces csúszás emiatt, de öt óra környékén helyreállt a rend a belvárosban.

B. G.

Nagyköveti vizit

Osztrák identitás és kultúra címmel előadás-sorozatot rendez a szegedi egyetem osztrák irodalom és kultúra tanszéke. Ma délután 2 óratól a Petőfi-épület I-es termében Emil Brix budapesti osztrák nagykövet tart előadást Ausztria közép-európaiágáról. Este 6-tól a Somogyi utcai SZAB-székházban a modern filológiai munkabizottság tudományos ülésén beszél Ausztria és az Unió helyzetéről az osztrák soros elnökség idején. Emil Brix holnap 10 órakor a bölcsészettudományi kar Egyetem utcai VII-es termében az osztrák kultúrpolitikáról tájékoztat.



A választék bőséges, aki nem akarja az utolsó pillanatra hagyni a vásárlást, már megveheti csokinyulát

Fotó: Frank Yvette